

Infinix анонсировала необычную новинку: их следующий смартфон будет обладать собственным ароматом. По данным производителя, устройство сможет «пахнуть» в течение шести месяцев после покупки.

Как это работает? Infinix пока не раскрывает всех деталей, но предполагается, что в корпусе устройства будет встроен специальный материал или капсула, выделяющая аромат. Запах обещают сделать ненавязчивым и приятным, хотя конкретные ноты — цветочные, фруктовые или что-то еще — остаются загадкой. После полугода аромат постепенно исчезнет, но основные функции смартфона останутся в рабочем состоянии.

Смартфоны давно соревнуются в мощности и дизайне, но добавление запаха — это что-то интересное. Пока неизвестно, как пользователи отреагируют на такой эксперимент: одни могут оценить оригинальность, другие — посчитать лишним.